

天哪! 又有21辆轿车车窗被撬

事发郑淮路沿线,胆大“撬窗党”作案地距特巡警大队仅30米

“铁路北街和金川雅苑15辆轿车才被撬,这里21辆车又被撬,现在的小偷太疯狂了吧!”昨日早上6点左右,停在秦淮河边郑淮路沿线的21辆轿车被撬,车主们议论纷纷。就在4日凌晨,铁路北街与金川雅苑附近有15辆轿车被撬,从作案手法上看,轿车两次大规模被撬极为相似,目前鼓楼、下关两区警方正在联手调查此案。



被撬的后车窗

车窗被卸下扔路边草丛

昨天上午8点多,记者闻讯赶到郑淮路三汊河大桥附近路段时,一名车主正在打电话:“不好了,车窗被人撬了,今天车子开不起来了。”在他身边,一辆黑色帕萨特轿车的左侧后车窗玻璃整个不见了。脖子上挂着收费标志的一名停车场收费员一脸沮丧,当记者问他车子被撬的情况时,他着急地告诉记者:“是不是你的车子也被撬了?”

收费员告诉记者,经过统计,郑淮路下关段共有13辆轿车被撬,“刚刚警察已经来勘查过了,我们是凌晨4点多发现有轿车的车窗被撬的。”

记者看见,旁边一辆丰田越野车的右前窗玻璃也不见了踪影,车窗边缘留下轻微的撬动痕迹,地上几粒玻璃碴,车内储物箱被打开,空空如

也,被撬掉的车窗玻璃整块躺在路边的草丛里,边缘比较平整,几乎没有破裂。记者往前走10多米,又看到好几辆轿车的车窗玻璃被整块撬下,玻璃几乎没有碎,而是整块地放在地上。

居民称,这些撬车窗玻璃的人目标明确,就是偷贵重财物,一般的都看不上,幸运的是车主们大多没有在车里放东西,所以除了车窗损坏外,基本没有损失财物。

案发地距特巡警大队很近

“小偷胆子也太大了吧,特巡警大队就在附近,他们也敢下手,太猖狂了!”车主们不住地感叹撬车者的疯狂。记者注意到,下关公安分局特巡警大队就在郑淮路边,距案发地30米左右。被撬的轿车大多在靠近秦淮河一侧,而停靠在小区旁的车辆被撬的则相

对较少。

“他们专拣位置相对偏僻的车子下手,而且车窗都是在背街的一侧,明显是老手。”车主们议论道。一名收费员告诉记者,晚上他们来回巡逻,想不到仍然发生了这样的事情。

在郑淮路靠近定淮门大桥的路段,一名保安告诉记者,“这一路段有8辆车被撬,属于鼓楼区,距下关那一段只有两三百米。你看,这条路上停的全是车子,估计是小偷踩好点后下手的。”一名被撬的轿车车主告诉记者,由于龙江一带停车位非常紧张,不少车子都停在沿秦淮河的路边,夜间都有人值班,“尽管这样,车子还是被撬了,这让我们以后怎么办!”

由于案发地点位于鼓楼和下关两区交界处,两个案发地所在辖区的派出所正对此事作进一步调查。不少车主向停车场索要赔偿,对此收费员

称车主们要先到派出所登记,停车场一定会承担应该负的责任。

有车族要警惕“撬窗党”

据了解,南京此前已经发生过多起拆卸大货车车窗玻璃盗窃的案件,不过像最近连续发生多辆轿车被撬的事还是比较少见的。“你们报纸昨天才报道过铁路北街那里10多辆轿车被撬的事,想不到才过了两天,就轮到我们这里了。”车主们告诉记者,从现场的碎玻璃看,小偷作案手法与两天前铁路北街、金川雅苑轿车被撬是一样的,“会不会是一伙人干的呢?有车族真得多加注意啊!”

警方表示,这种盗窃车内物品的案件,案发时间主要集中在清晨和夜间。从案发现场的情况看,估计犯罪分子是先利用两个吸盘将玻璃吸住,然后用金刚钻划破玻璃,待玻璃整块松动后,将吸盘用力一拉,整块车窗玻璃就被拉出来了。因为汽车所用玻璃都是钢化玻璃,而且多数都贴了膜,所以其在受力过程中虽然会发生碎裂的情况,却不会散开。如果是动作熟练的老手,几分钟就可完成,而且不会对车体产生震动,车子报警器都不会响。

警方提醒,车主们要引起高度重视,离开车辆时,一定要将贵重物品及现金带走,有条件的车辆还可以安装技防监控装置,保证车辆和财产安全。

(宋小姐爆料奖100元)
快报记者 顾元森 文/摄

母亲还活着 子女咋就办“丧事”?

医生“判死刑”引发了一出悲喜剧

快报讯(记者 钟晓敏)最近,位于水西门附近的犁头尖发生了一件令人哭笑不得的怪事:5个子女给活着的母亲办起了“丧事”。

“别提了,我们都把医生的话当真了!”讲起这件事,张奶奶的大儿子有些“窝火”。去年7月,76岁的张奶奶患上食道癌,此后一直接受化疗。今年8月14日,张奶奶病情恶化,呼吸困难。医生诊断,张奶奶癌细胞扩散,没法救了。

“拔掉氧气,她可能到不了家,路上就会断气。”8月16日上午,医生安慰张奶奶的大儿子,“做好心理准备。”

“我摸了一下,我母亲手脚冰凉。”大儿子信以为真,赶紧将张奶奶往家拖,在家里“走”是老人的心愿。回到家后,他第一件事就是给张奶奶穿寿衣,让她体面地“走”。随后,他又和其他兄弟姐妹,紧急通知了张奶奶的娘家人,一起来与张奶奶做最后的告别。

“他们还在门口烧了纸钱,我们一条街上的人都看到了!”家住犁头尖的哈女士告诉记者,见此情景,她以为张奶奶“走”了。因为大家都是街坊老邻居,她特地去张家打算帮忙。

令哈女士没想到的是,笔挺躺在床上的张奶奶突然抓住了她的手,问:“我是不是还活着?”哈女士吓了一身汗,也就在这时,她才知道,张奶奶还活着!而焦急的子女们还打算给张奶奶借冰棺,哈女士紧急叫停。

果然,张奶奶奇迹般地活了下来!在接下来的半个多月里,她的病情似乎缓解了不少,早晨能吃一碗稀饭,中午能吃一碗面条。前天,老人已经能坐起来了!看到张奶奶日渐好转,大儿子安慰自己,“冲喜,权当冲喜了。”

鸽子血冒充处女卖淫 有钱嫖客一掷万金

几名贵州老乡把女孩从老家带到南京,组织她们从事卖淫活动,同时还用鸽子血让她们冒充处女,以获得高额的嫖资。在这些假处女面前,有钱的嫖客经常一掷万元,让组织者赚了大钱。但是,组织者控制小姐的人身自由,最后一名小姐逃出报警。

近日,相关嫌疑人被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

贵州老乡组织卖淫

何家山和刘志明是贵州老乡,两人在老家专门做逼良为娼的勾当,先是花言巧语把女孩带到外地,然后威胁强迫女孩在外地卖淫。为了获取高额的收入,还用鸽子血让女孩冒充处女。两人以前在厦门组织卖淫,但是接触的多为包工头,大多数人比较抠门,出手不大。今年春节期间,他们找到了在南京的老乡沈琳琳,希望到南京来发展。

沈琳琳今年23岁,2006年到南京一家娱乐场所工作,她利用自己的姿色,在情色场所游刃有余,不久成为经理助理。手头宽裕后,沈琳琳把丈夫和孩子也接到了南京。何家山和刘志明知道沈琳琳在娱乐场所接触到的有钱人多,希望通过沈琳琳介绍卖淫,并通过鸽子血的把戏赚大钱。双方商定后,两人带着一个小姐来到了南京,投奔沈琳琳夫妇。

沈琳琳今年23岁,2006年到南京一家娱乐场所工作,她利用自己的姿色,在情色场所游刃有余,不久成为经理助理。手头宽裕后,沈琳琳把丈夫和孩子也接到了南京。何家山和刘志明知道沈琳琳在娱乐场所接触到的有钱人多,希望通过沈琳琳介绍卖淫,并通过鸽子血的把戏赚大钱。双方商定后,两人带着一个小姐来到了南京,投奔沈琳琳夫妇。

被骗老板一掷万金

到了南京,他们进行了明确的分工。沈琳琳负责找有钱的嫖客,沈琳琳的丈夫负责大家的吃住,同时还负责买鸽子,用海绵将血留

下,放在冰箱里保存。何家山与刘志明则负责从老家带来小姐并看管好,一是控制她们的钱财和身份证,不让她们逃跑;二是给她们拍好各种姿势的照片,好让客户人们挑选。他们是这样分成的:每介绍一名嫖客,沈琳琳拿40%提成,剩余的60%由何家山、刘志明和小姐再分。

何家山带来的女孩叫英子,自称只有14岁,却已经靠着这一行谋生。英子听何家山说到南京能挣大钱,央求何家山带自己到南京。英子在南京的第一个“客户”,是沈琳琳介绍的一位大学老师。这名大学老师被鸽子血所迷惑,事后给了英子3000元。

如此丰厚的回报,让他们兴奋极了,不断地从老家带来女孩,让她们假冒处女卖淫。今年5月30日,何家山从老家带来了女孩小丽,沈琳琳将她介绍给一个老板,并一再强调小丽还是处女。事后,老板给了小丽1000多美元,他们将美元兑换成了人民币,个个都乐得不拢嘴。

7月17日,沈琳琳将刘志明带来的女孩萌萌介绍给了一位老板。该老板误以为萌萌是处女,一下子给

了1600美元以及面值1000元的新百购物卡。

小姐逃脱报警

虽然赚钱很多,但是小姐们却高兴不起来,因为她们的钱全都在何家山和刘志明的手里捏着。他们以集中保管最后结算为借口,在经济上控制住小姐无法逃跑。一天,萌萌得知父亲病重,想要回家看望。不料,刘志明为了控制这棵摇钱树,说什么都不放萌萌走。萌萌急了,说即使拿不到钱也要走,结果被刘志明打了一顿。

萌萌暂时不吵闹了,其他人就轮流守在她的身边,防止她逃跑。等大家熟睡之后,萌萌从英子的包里抽出50元钱,悄悄地从屋里溜了出来打车逃跑。逃跑过程中,萌萌打电话报警。

公安机关根据线索,很快将这伙人全部抓获归案。沈琳琳以招募、容留等手段,纠集、控制多人从事卖淫活动,其行为涉嫌组织卖淫罪,而何家山与刘志明涉嫌协助他人组织卖淫罪,目前都被检察机关批捕。

(文中人物为化名)
通讯员 李国田 小葛
快报记者 吴杰

轻生女为情所困 深夜坐上4楼脚手架

快报讯(记者 是钟寅)若不是夜间巡逻的保安及时发现,很可能昨天清晨在莫愁新村3幢的楼下就会多出一具冰冷的尸体。昨天凌晨3点,保安发现一名年轻女子坐在莫愁新村3幢4层楼高的脚手架上,女子神色凄然,“我一定要见到那个负心人,不然我就去死。”原来,她是为情所困,称被前男友欺骗才有此念头。最终,消防和公安联合出动,才将她从脚手架上劝下来。

昨天凌晨3点,在莫愁新村巡逻的保安走过3幢楼下时,听到楼前的脚手架上有异响。这幢楼正在出新,攀爬脚手架并不难。最初,保安还以为是小偷,可用手电筒照向上面,这才看清,坐在脚手架上的是一名年轻女子。保安询问,她也不愿说话,保安连忙拨打110报警。

很快,滨湖派出所的民警赶到现场。民警再三询问,

女子终于透露自己的姓名。根据这一线索,警方联系到了女子的一个朋友。等朋友到场后,说出了事情的前因后果。意图轻生的女子是苏北人,23岁,来南京打工后有了男朋友。两人相处中,男友甜言蜜语,女孩痴痴地把自己的钱给对方花,前不久还给了男方2000元钱,可男方拿到钱后就提出分手,接着消失不见了,女孩伤透了心。

朋友连忙联系女孩的前男友,可对方接通电话后仍不肯过来。“要不这样,我出2000元,你过来交给她,就装作是你还她的,给她个了断。”女孩的朋友这样提议,可女孩的男友始终不答应,还挂了电话。

这时,消防人员赶到现场。“你先下来吧,一下来我们就去找他。”在众人的反复劝说下,女孩终于从脚手架上慢慢爬下来。随后,民警将女孩带走。(张先生爆料奖50元)

女房客稀里糊涂 坠楼后倒挂3楼室外机

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨,一女子从位于秦淮区中华路与金沙井路路口一快捷酒店四楼窗户坠下,所幸的是被三楼空调外机挂住,后被附近小区居民及时发现并报警。女子被救下来后,说不清自己坠楼原因。

昨天清晨5点左右,家住金沙井三山花园的张大爷外出晨练时,突然发现小区东面一酒店方向传来呼救声。他循声望去,发现一年轻女子悬挂在酒店三楼阳台上,腿部好像还在流血。发现险情后,张大爷立即告诉了小区门卫,让门卫帮忙报警。

民警很快赶到现场,发现女子是从宾馆四楼一个房间窗户坠下的。由于女子悬挂在三楼空调外机上,腿部明显被刮伤,鲜血直流。民警向消防部门求助,并拨打了

120。消防队员赶到现场后,费了好大劲,才将女子拉到了四楼房间内,随后,惊魂未定的女子被送往附近医院治疗。可民警询问了半天,这名看上去30岁左右的女子也没说清楚自己坠楼的原因。值得一提的是,坠楼女子是与另外两名女子一起到酒店入住的,而且三人是同住在一间房里。面对民警询问,另外两人都称她们一直处于熟睡中,后来是被外面的吵闹声惊醒,才知道同伴出事了。

一名不愿意透露姓名的酒店服务员怀疑,女子可能是梦游才从房间窗户坠下的。目前,这种说法未得到任何证实。警方正在进一步调查女子坠楼的原因。而与她同住的两名女子,事发后也被警方要求到派出所配合调查。

(杨先生爆料奖50元)

断指接上胳膊 男子长出“新手”

快报讯(记者 张星)机器压断了他的右前臂,医生把残存的两个完整手指接到了胳膊上。前天,这名安徽男子老李的前臂上长出了“新手”。为他手术的南京南华骨科医院专家说,经过7个小时的手术,两根手指在老李的前臂上安了“新家”,如果能够成活,手指将在新的“岗位”上代替手的作用。

前天上午9点多,40多岁的老李正在工厂里操作机器。突然,60多吨的冲床压了下来,砸中了他的右臂。他下意识地抽拉胳膊,胳膊抽出来了,但前臂却被挤压在机器下。过了几分钟,他才感觉到钻心的疼。看着自己的断臂,他痛不欲生。同事用塑料袋装起被挤压碎裂的手臂,赶紧把老李送到了南京南华骨科医院。

上午10点多,老李到了医院后,该院立刻开通绿色通道进行抢救。院长王建军在装

着被挤压碎裂手臂的塑料袋里,找到了两根完整的手指:中指和无名指。“如果我们把这两根完整的手指,接到老李的胳膊上,手指成活之后,就能发挥部分手的作用,不至于完全残废。”王建军告诉记者,由于接指手术是个细活,要把断裂的血管、神经一根根地缝合,时间长,耗体力,他和副院长郭松分别带领手术小组轮番上阵。经过7个多小时的抢救,到了晚上6点左右,终于把两根手指接到了老李的前臂上。

“当天晚上手术结束时,手指头的颜色呈现出粉红色,这说明手指头的血管已经接成功了,接下来,还要度过两三周的危险期,情绪是否稳定、疼痛的刺激等,都会影响到手指的存活。”副院长郭松介绍,从目前来看,老李恢复得比较好,如果再能度过危险期,他的“新手”就能成活了,今后,老李的新手能够完成拧毛巾、扣皮带、拿汤勺等动作。